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Markov evangelij 13,33-37 - Opomin k čuječnosti 

33

 Pazite, čujte in molite! Zakaj ne 

veste, kdaj pride čas. 
34

 Bo kakor pri 

človeku, ki je zapustil svoj dom in šel 

na pot, potem ko je svojim 

služabnikom izročil oblast, vsakemu 

lastno opravilo, in je vratarju naročil, 

naj čuje. 
35

 Čujte torej, zakaj ne veste, 

kdaj pride hišni gospodar, ali zvečer ali 

opolnoči ali o petelinjem petju ali 

zjutraj –, 
36

 da vas ob nenadnem 

prihodu ne najde spečih. 
37

 Kar pa vam 

pravim, pravim vsem: Čujte!« 

 

ADVENTNI ČAS 

S prvo adventno nedeljo vstopamo v 

adventi čas. Ta čas nas kliče k 

budnosti in čuječnosti. Ves je 

usmerjeno k temeljnemu sporočilu, da 

Bog prihaja med nas. Na ta prihod pa 

se je treba pripraviti. Zato je 

priložnost, da v tem času vsak kristjan 

narediti inventuro svojega verskega in 

duhovne življenja. Postavi si vprašanje: 

»Kakšne kristjan sem?« Na podlagi 

odgovora sam sebi, opravi tudi osebno 

sveto spoved, ki mora biti sestavni del 

priprave na božič. 

Lepo povabljeni c tem adventnem času k osebni in družinski molitvi, doma ob adventnem 

venčku. Povabljeni k obisku sv. maše, predvsem pa k sveti spovedi. Naj nam to pomaga 

pri pripravi na božič. 

*** 

Kar štirikrat se v današnjem razmeroma kratkem evangeljskem odlomku ponovi 

Jezusovo naročilo, naj čujemo. Čuti je treba zvečer, opolnoči, ob petelinjem petju in 

zjutraj. Možno je namreč, da ob kateremkoli teh časov pride gospodar in nas najde 

speče, kar nikakor ne bi bilo dobro. 

Jezus nas ne odvrača od potrebnega spanja, saj ve, da ga potrebujemo. Med vojno so 

preiskovalci pri marsikaterem zaporniku prišli do želenih podatkov tako, da mu niso 

dovolili spati. Komaj je zatisnil oči, že so ga zbudili: Povej, kar veš. Dokler ne poveš, ne 

boš spal. Tako dolgo so ga mučili z nenehnim prebujanjem, dokler ni vsega priznal. 



Jezus nas ne želi mučiti. Privošči nam dobro spanje. Ko pa smo se naspali, nas kliče 

na delo. To je povedano z besedami, da je gospodar, preden je odpotoval, »vsakemu dal 

lastno opravilo«. 

Daje ga študentom, ki se zbirajo v veroučnih skupinah - za polno stran je teh skupin 

v glasilu Tretji dan. - Daje ga mladim izobražencem, ki izhajajo iz teh skupin. - Mladim 

zakoncem, ki se shajajo v svojih občestvih in na duhovnih vajah. - Mladim duhovnikom, 

ki so v letih po koncilu postali mašniki. - Verni mladini, ki se vsako jesen srečuje v Stični. 

- Mladoporočencem, ki začenjajo skupno življenje z blagoslovom Cerkve. - Vsem, ki se 

ob nedeljah zbiramo okrog mize božje besede in božjega Kruha. 

Kakšno opravilo nam daje? Gotovo ne, naj se pehamo za oblast ali kaj podobnega. 

To bi bilo ponižanje za evangelij in za nas. Pač pa naj jemljemo vero zares, naj evangelij 

oblikuje naš vsakdanjik. Naj bomo marljivi v šoli, delavni v službi, pošteni pri blagajni, 

odgovorni v poklicu, zvesti v zakonu. Naj bomo ljudje, ki živijo sredi množice, pa si 

vendar upajo živeti drugače od množice. Ki vidijo vrednote, katerih drugi ne vidijo, in 

slišijo besede, katerih drugi ne slišijo. Ki razpoznavajo znamenja časa in jih odkrivajo 

drugim. 

Če bomo znali tako čuti in pričakovati Gospoda, bomo tudi sami postali znamenje 

tistim, ki ne čujejo in ne pričakujejo. Franc Cerar 

 

OBVESTILO - TEČAJ ALFA ZA BIRMANCE/KE 

V mesecu novembru smo imeli z birmanci duhovne vaje na Sladki Gori, zato v 

novembru nismop imeli tečaja Alfa. V petek, 8. decembra ob 18. uri je za 

birmance in birmanke v prostorih veroučne učilnice tečaj ALFA, zaradi tega 

veroučenci 9. razreda v tem tednu nimajo verouka.  

 

ADVENTNI ČAS 

S prvo adventno nedeljo smo začeli letošnji adventni čas in pripravo na Božič. To 

je čas miru, hrepenenja in pričakovanja Jezusovega prihoda na svet. Adventni 

venec, ki ga imamo doma naj nas vabi k molitvi in pripravi na božične praznike. 

Ta priprava naj ne bo samo na zunaj, ampak naj bo to predvsem priprava srca, da 

bomo tudi mi začutili, da se bo Jezus tudi letos rodil v mojem srcu.  

V tem svetem adventnem času ste vabljeni k prejemu zakramenta sprave – k sv. 

spovedi. Odstranimo iz svojega srca vse tisto, kar nas ovira, da se Jezus ne bi 

mogel roditi v mojem in tvojem srcu.  

 

1. ADVENTNA NEDELJA - NEDELJA KARITAS 

Na 1. adventno nedeljo v Cerkvi na Slovenskem obhajamo tudi nedeljo Karitas. 

Župnijska Karitas je pripravila adventne venčke. Darovi od venčkov bodo 

namenjeni za delovanje župnijske Karitas. Hvala, če boste vzeli adventni venček 

pri župnijski Karitas in prispevali svoj prostovoljni dar. Tudi na ta način pomagate 

ljudem v stiski.  

 

ADVENTNI KOLEDAR 

Adventni koledar Misijonskega središča Slovenije nas ponovno vabi, da si kot 

družina, veroučna skupina in župnija vzamemo vsak dan nekaj trenutkov, se 

odmaknemo od divjega ritma predprazničnih nakupov ter namenimo nekaj časa 

molitvi in premišljevanju letošnje zgodbe. Najlepše je, če kot družina posvetite 

čas drug drugemu in Bogu v vaši sredi. Vredno je vložiti trud. Skupna molitev se 



bo otrokom usidrala globoko v srce kot družinski obred in lep spomin na 

otroštvo.  

Osrednji lik letošnjega adventnega koledarja je misijonar Ernest Saksida (1919-

2013), ki je celo svoje aktivno življenje (78 let) podaril revnim otrokom v Braziliji 

(Corumbá). Ustanovil je Don Boskovo Deško mesto, veliko ustanovo s šolami, 

socialnimi ustanovami, internatom, ambulanto in cerkvijo, skozi katero je v dolgih 

letih delovanja šlo preko 20.000 otrok z ulice. Letos obhajamo 10. Obletnico 

smrti tega velikega misijonarja, ki je za svoje delo prejel tudi številna odlikovanja.  

Z njegovo zgodbo želimo mladim bralcem Adventnega koledarja približati 

Jezusovo ljubezen do otrok in jim hkrati odpreti oči za potrebe vrstnikov v 

neposredni okolici in po različnih krajih sveta, kjer otroci še vedno živijo v 

pomanjkanju. Temu je namenjen tudi nabiralnik na sredini Adventnega koledarja, 

ki ga otroci sestavijo in zbrane darove na božič prinesejo pred župnijske jaslice. 

Vsak dar je dragocen, četudi je samo malo drobiža. Pomembno je, da darujemo z 

veseljem in z mislijo na otroke v misijonih. 

Dragi otroci! 

Akcija »Otroci za otroke« je del svetovne otoške nabirke, ki jo organizira Papeška 

družba Svetega otroštva. Njen glavni cilj je, da otroci po vsem svetu postanejo 

sveti kot Jezus. Otroci so vsak dan povabljeni, da zmolijo kratko molitev za svoje 

vrstnike v drugih krajih sveta. V adventnem času pa se odpoveste kakšnemu 

priboljšku in znesek darujete za lačne otroke.  

V lanskem letu so otroci iz Slovenije zbrali skupno 89.932,51€. S tem denarjem 

je Misijonsko središče Slovenije podprlo kar 28 projektov v treh državah 

(Zelenortski otoki, Senegal, Slonokoščena obala). Lanska pomoč je bila 

namenjena za mladinske programe v župnijah, za nakup šolskih potrebščin, za 

prevoz in prehrano otrok, za izgradnjo skupnih prostorov, jedilnic in stranišč, 

ureditev piščančjih staj za samooskrbo skupnosti, za počitniške kampe za vzgojo 

mladih. Tudi letos vas prosimo za vaše darove.  

(Misijonsko središče Slovenije) 

 

GOD SV. AMBROŽA - ZAVETNIK ČEBELARJEV 

God sv. Ambroža, ki je zavetnik čebelarjev obhajamo v četrtek, 7. decembra, 

zato bo v župnijski cerkvi v Šmarju pri Jelšah v nedeljo, 10. decembra ob 10.15. 

uri sv. maša v čast sv. Ambrožu. K tej sveti maši še posebej vabljeni člani društva 

čebelarjev Šmarje pri Jelšah. 

Naj medi.  

 

8. DECEMBER – MARIJINO BREZMADEŽNO SPOČETJE 

Katoliška cerkev 8. decembra praznuje slovesni praznik brezmadežnega spočetja 

device Marije. Marija je bila spočeta po naravni poti, kakor vsak drug otrok. 

Zaradi posebne naloge v zgodovini odrešenja, saj je bila izbrana, da postane 

Božja Mati, pa je bila po nauku Cerkve obvarovana madeža izvirnega greha in je 

bila vse od spočetja deležna posvečujoče milosti, se pravi brez greha. Kristjan ta 

dar prejme z zakramentom krsta, kimu izbriše izvirni greh, mu da posvečujočo 

milost in ga vključi v občestvo Cerkve. Posvečujoča milost pa se mu obnovi pri 



vsaki iskreni spovedi, ko mu Bog izbriše grehe, tako da lahko na novo zaživi 

odrešeno življenje.  

V petek, ko obhajamo praznik Marijinega brezmadežnega spočetja lepo vabljeni k 

praznični sv. maši, ki je ob 8. uri. Marija, brezmadežna… prosi za nas.  

 

PRATIKA IN MARIJANSKI KOLEDAR 

V zakristiji sta na razpolago Pratika (7,50 eur) in Marijanski koledar (3,50 eur).  

 

EVROPSKO SREČANJE MLADIH  

Vsako leto se mladi različnih narodnosti in veroizpovedi zberejo v enem od 

evropskih mest. 46. evropsko srečanje mladih od 28. 12. 2023 do 1. 1. 2024 

bo v Ljubljani. Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so 

zbrane tudi podrobne informacije (https://katoliskamladina.si/; 

https://taizeljubljana.si/).  

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE  

Od 4. do 10. decembra naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Laš. 

 

1. ADVENTNA NEDELJA  

Ponedeljek 

4. 12. 2023 
Barbara, muč. 

  

Torek 

5. 12. 2023 

Saba, opat;  

Krispina (Pina), 

mučenka 

16.30 

17.00 

molitev rožnega venca 

za † Antonijo Vraničar – 8. dan  

molitev pred Najsvetejšim za 

duhovne poklice 

Sreda 

6. 12. 2023 

Nikolaj 

(Miklavž), škof  

  

Četrtek 

7. 12. 2023 
Ambrož, škof 

  

Petek 

8. 12. 2023 

Brezmadežno 

spočetje D. M. 

8.00 za † Ano Jagodič 

Sobota 

9. 12. 2023 

Peter Fourier, 

red. 

8.00 za † Marto Fuhrer – obl.  

Nedelja 

10. 12. 2023 
2. adventna 

nedelja 

Loretska Mati 

Božja 

9.15 za † Pepco, Jurija, Terezijo 

Škorjanec in Marijo Karlin 

za † Bogoljuba Rajič, starše, 

Ivana in Alojza Škodič, Jožeta in 

starše Zorko 

za † Antona Baštevc – 8. dan  

Glasilo je namenjeno za interno uporabo. Odgovarja župnik in dekan Damjan Ratajc (041 576 

012). Župnija Sv. Peter na Kristan Vrhu, Kristan Vrh 49, 3241 Podplat, www.zupnija.kristanvrh.si 

https://katoliskamladina.si/

